

Barczewo, dnia 17 października 2019 r.

Znak sprawy: BI.271.23.2019

## Bip / Tablica Ogłoszeń

### WYJAŚNIENIA NR 1 DO TREŚCI SIWZ

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) wyjaśnia treść siwz w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa drogi gminnej nr 164007 w miejscowości Kapłityny (kontynuacja zadania)**“

#### Pytanie nr 1

Przebudowa oświetlenia drogi.

Prosimy o potwierdzenie, że przebudowa oświetlenia nie wchodzi w zakres zamówienia.

#### Odpowiedź nr 1

Zamawiający potwierdza, że przebudowa oświetlenia nie wchodzi w zakres zamówienia.

#### Pytanie nr 2

Przebudowa sieci telekomunikacyjnej.

Prosimy o potwierdzenie, że przebudowa sieci telekomunikacyjnej nie wchodzi w zakres zamówienia.

#### Odpowiedź nr 2

Zamawiający potwierdza, że przebudowa sieci telekomunikacyjnej nie wchodzi w zakres zamówienia.

#### Pytanie nr 3

Wycinka drzew.

Prosimy o potwierdzenie, że wycinka drzew nie wchodzi w zakres zamówienia.

#### Odpowiedź nr 3

Zamawiający potwierdza, że wycinka drzew nie wchodzi w zakres zamówienia.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści siwz stają się integralną częścią siwz, są obowiązujące oraz wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu.

z up. BURMISTRZA BARCZEWA

*Iwona Robert-Ćwiek*  
p.o. KIEROWNIKA  
Wydziału Zadawnictwa i Inwestycji